

# Eternity Prime聲稱84%回報 證監列可疑投資產品

【大公報訊】近年除了加密貨幣外，不少外匯、黃金、期貨等相關的高回報產品再度大肆宣傳。證監會昨日呼籲投資者，提防Eternity Prime發售可疑投資產品，強調該產品並未獲證監會認可向香港公眾發售，同時留意到其產品聲稱提供最高達84%回報。

## 透過社交平台拍影片宣傳

據了解，Eternity Prime Limited (Eternity) 旗下名為「Eternity.inc forex packages」的可疑投資產品，聲稱可提供介乎36%至84%的年度回報，證監會強調該產品涉嫌違反《證券及期貨條例》，並將就任何違法行為採取適當行動。

大公報經調查後發現，該產品的宣傳手法，一般在不同社交平台，透過一些個人炒家聲稱已運用這個系統獲得極高回報，又會把資金的增值過程拍成影片作宣傳，但這些自稱為專業的炒家，大多沒有任何個人資訊提供，只強調自己是「提供金融服務的理財顧問」。

有業界人士表示，這些所謂高回報產品大多以MetaTrader 4 (MT4) 平台編寫交易策略，MT4是2005年由MetaQuotes開發的交易平台，市場普遍用作交易外匯或黃金，此平台可以自行運用平台的語法(MQL4)編寫交易策略，平台會自動統計交易策略的成效，例如在過去一年運用這個策略的勝率有多少，回報又有多少等。這些策略大多

運用一些技術指標，只看到獲利的年份，但真實交易根本不可能長期獲利。

投資者可能感到奇怪，為什麼這些產品總是與外匯及黃金有關？因為將這些交易程式連接到券商交易股票或恒指期貨等，過程比較複雜，而且監管要求更高，例如交易恒指期貨，港交所要求列明按金。交易外匯及黃金，低至1000元也能交易，可以買0.1手，甚至只買0.01手，這些不法機構就是希望藉此吸引更多散戶參與，散戶誤信有高回報系統幫助，便會更踴躍交易。

資深證券界人士謝明光表示，這類行騙手法已有多年，近年股市交投淡靜，投資者可能更容易相信一些超高回報的產品，其實很多外匯產品都是運用

很高的槓桿，這些公司強調「多少錢都炒得」，就是想吸引希望以小博大的投資者，一旦誤信，損失可能非常慘重。

他說，即使是巴菲特也不可能年回報達84%，單憑一個簡單的交易系統，怎能長期有高額回報？

## 證監列明可疑投資產品

產品	投資類別	列出日期
Eternity.inc forex packages	外匯	2024年1月12日
EAsyGOld Trend TM and EAsyGOld Plus TM	黃金	2023年12月21日
2023全新智能AI黃金EA自動交易系統	黃金	2023年12月11日
SkyLink空中媒體/SKY 代幣	數碼代幣	2023年11月17日
OilEnergyBox	數碼代幣	2023年11月1日
LiBatteryContract	數碼代幣	2023年11月1日
Imperial RWITs (Red Wine Investment Trust)	投資基金	2023年8月28日
存幣寶	數碼代幣	2023年3月23日
伯爵礦池	數碼代幣	2023年3月23日

# 紅海局勢惡化資金撲入 東方海外漲4%藍籌最勁

# 地緣炒起航運股 專家：高追如賭博

中東地區局勢惡化，中東航線危機四伏，航運股昨日逆市造好，東方海外(00316)股價升4%，中遠海控(01919)股價漲3%。證券界人士稱，航運股升勢，主要受到中東政治事件影響，並非貨運需求所拉動，現價入市高追航運股無異於賭博。另外，內地12月CPI按月轉跌為升，食品飲料股報升，萬洲國際(00288)股價升2%，分析員表示，留意食品飲料股在農曆年前會否進一步獲資金關注。

大公報記者 劉鏞豪

中東紅海地區氣氛愈趨緊張，美國夥同英國空襲胡塞武裝組織在也門的設施；另邊廂，伊朗海軍在阿曼灣水域扣押一艘被聲稱屬於美國的油輪。中東地區軍事緊張局勢升溫，航運股、石油股昨日獲資金追入。海豐國際(01308)股價升4.5%，收報13.44元；東方海外股價升4.2%，收報112.3元，是升幅最大藍籌股；中遠海控股價升3.1%，收報7.87元。

## 通脹反彈不利減息 後市難樂觀

油股方面，中石油(00857)股價升0.9%，收報5.29元；中海油(00883)股價升1.8%，收報13.46元。花旗表示，紅海地區風險導致中東地區局勢進一步緊張，短期內國際原油商品的風險溢價可能上升，但投資者需要警惕原油供應過剩，對油價構成長期壓力。花旗下調2024年布蘭特原油價格預測，由每桶75美元降至74美元/桶；2025年每桶預測下調10美元至60美元。

iFast Global Markets副總裁溫鋼城稱，伴隨船舶放棄紅海航線，繞路好望角而行，市場預期船運公司將可以賺取更多航運費用，但今次屬於政治事件，非貨運需求拉動貨運價格。基於政治風險不確定性較高，現價入市高追航運股無異於賭博。

獨立股評人沈慶洪同樣認為，紅海緊張局勢存在高度不明朗，而且運價上升，可能導致通脹重新升溫，導致美國推遲減息進程，屆時勢必打擊市場投資情緒。他又稱，航運股很難再展新一輪升浪，預期



▲恒指昨曾升91點，可惜未能在高位企穩，收市時跌57點，收報16244點。

股價在現水平區間上落。

## 北水流入14億 港股跌57點

其他個股表現，內地2023年12月份居民消費價格按年下降0.3%，按月上漲0.1%；由於按年降幅收窄，而按月由降轉漲，食品飲料股有資金流入。萬洲國際(01475)股價升2.1%，收報6.2元；統一企業(00220)股價升1.6%，收報5.4元。沈慶洪表示，臨近農曆新年，食品飲料股有機會獲得催化劑。

整體大市表現，恒指早段低開後，一度轉升91點，可惜未能在高位企穩，收市時跌57點，收報16244點。科指收市跌32點，收報3470點。大市交投急插水，主板成交額只有694億元，是去年12月中旬以來最少，並較上月減少242億元。內地資金經由港股通買賣金額銳減102.35億元，至169.94億元；北水淨買入14.68億元，扭轉上月淨賣出情況。

## 航運股昨日跑贏大市

股份	昨收(元)	升幅
海豐國際(01308)	13.44	+4.5%
東方海外(00316)	112.30	+4.2%
中遠海發(02866)	0.82	+3.7%
中遠海控(01919)	7.87	+3.1%
中遠海能(01138)	7.83	+3.0%
中國外運(00598)	3.50	+2.9%

▲中東地區局勢惡化，東方海外股價升4%。



## 證券界最新市場評論

iFast Global Markets溫鋼城

航運股造好主因是中東政治消息，並非貨運需求拉動，航運股估值率高度不明朗，無異於賭博

獨立股評人沈慶洪

航運股未必能夠再展新升浪，後市料在區間上落

# 比亞迪油塘設服務中心

【大公報訊】因應比亞迪(01211)新能源車愈來愈受歡迎，和諧汽車(03836)香港比亞迪油塘服務中心昨開幕，這是和諧汽車繼沙田、西貢、將軍澳展廳之後，在港開業的第四家比亞迪網點。另外，和諧汽車計劃在荃灣及沙田大圍，開設服務中心，以滿足客戶需求。

比亞迪香港乘用車運營總監張景榮表示，比亞迪非常重視對車主的服務，所以與合作夥伴攜手，以最快速度增設香港的服務網點，努力提升銷售及售後服務質量，滿足客戶需求，致力讓每位客戶感受賓至如歸的服務體驗。他又透露，現時比亞迪在港提供BYD DOLPHIN(海豚)、BYD ATTO 3

和BYD SEAL(海豹)三款電動車，預料下半年將在港推出更多新業務。

和諧新能源汽車服務(香港)總經理王展樂表示，對香港市場及比亞迪充滿信心，相信今年將可為和諧汽車、比亞迪及香港市場締造優良成績。他還說，電動車「一換一」計劃將於3月底屆滿，特區政府正在進行檢視，適時公布最新安排，由於車主買車需時，希望特區政府盡早公布檢視結果，並希望能延長計劃，以支持環保發展。

比亞迪油塘服務中心昨日舉行開業剪綵儀式，除了張景榮及王展樂之外，還有和諧汽車主席馮長革、和諧汽車比亞迪品牌總監曲建蕾參與。



▲左起：曲建蕾、馮長革、張景榮及王展樂，出席比亞迪油塘服務中心開業儀式。

# 港商看好甘肅商機 力助產品外闖

【大公報訊】記者郭滿甘肅報道：大灣區進出口商業總會與甘肅農產品出口暨招商引資項目對接會昨在蘭州舉行。大灣區進出口商業總會會長林龍安表示，甘肅近年發展令人震撼，甘肅的農產品在香港很受歡迎，但甘肅的優勢未完全體現出來，期待借助該商會，促進甘肅的農產品、中草藥、大宗商品等走向香港及「一帶一路」，乃至全球。林龍安強調，商會有近萬家企業，至少有60%是有實體經濟的企業，期待未來與甘肅有緊密的投資關係，把產業鏈轉移的一部分轉移到甘肅。

## 港商產業鏈有意遷甘

考察團一行與甘肅各市州代表舉行座談，並赴實地考察。香港一直是甘肅非常重要的貿易夥伴，也是甘肅最大的外商投資來源地，目前甘肅長期向香港出口中藥材及肉禽蔬菜等，其中2023年向香港出口的中成藥6126.7萬元，同比增長近三成；2023年供港活牛2062頭，今年計劃配額3000頭；目前甘肅出產的高原夏菜，佔大灣區市場銷售量25%至30%。

甘肅省政協常委、港澳僑務外事委員會主任崔景瑜表示，希望商會大力支持甘肅對外招商引資，除大灣區外，還可以面對海外，包括東盟及「一帶一路」沿線國家，讓甘肅農產品通過商會建立的渠道，更廣泛地向外宣傳和推廣。

考察團一行還到蘭州市考察，蘭州市委常委、副市長張炳智向考察團介紹了蘭州的情況。



▲林龍安(前排右一)詳細了解甘肅出產的葡萄酒。

# 江西龍南產業轉型 吸引港商投資

【大公報訊】記者王道報道：「暢遊世客名城 投資圍屋之都」江西省龍南市招商引資、招遊引客(香港)推介會昨在香港舉行。早年，港資企業在龍南市以投資興辦紡織服裝、電子五金玩具、食品藥品等產業為主。近年來，龍南圍繞電子信息和新材料雙首位產業定位，堅持招大引強。截至目前，龍南共簽約引進外資企業75家，其中港資企業61家，佔比81.3%。

## 大灣區進江西橋頭堡

龍南市位於江西省最南端，現存376座客家圍屋，佔贛南圍屋70%以上，是世界圍屋之都，也是江西對接融入粵港澳大灣區橋頭堡

的橋頭堡。這次是龍南市在世界客屬第32屆親親大會後的首次境外大型旅遊、投資開拓活動，也是新年首次大灣區專場推介會，旨在展示龍南市的獨特魅力和投資潛力，吸引更多的遊客和投資者前來觀光旅遊和投資興業。

龍南經開區黨工委副書記、龍南市委副書記、市長彭江闊表示，隨著贛深高鐵的全線通車，「一帶一路」、粵港澳大灣區建設等國家重大戰略的深入推進，特別是第32屆世客會在龍南精彩圓滿成功舉辦，「老區」與「灣區」的聯繫日益緊密，一批批香港遊客、傑出港商湧入龍南度假康養、投資興業。

## 龍南打造灣區旅遊後花園

【大公報訊】記者王道報道：當前，江西省龍南市正加快打造粵港澳大灣區生態康養旅遊後花園和世界客家文化名城，一體推進招商引資、招遊引客、招才引智、招工引匠「四招四引」，拿出真金白銀、誠意滿滿的獎勵政策，吹響招遊引客的行動號角。

龍南市全年共安排600萬元(人民幣，下同)獎補資金，針對旅行社組織團隊入龍南市進行人次補貼，單家旅行社最高可獲120萬元；另外還有8萬元營銷推廣獎勵和6萬至40萬元的突出貢獻獎勵；綜合以上，單家旅行社年度綜合獎勵最高可達168萬元。同時積極開展景區、酒店、民宿等大力度優惠讓利活動等。龍南市委常委、宣傳部部長李俊鋒介紹，「圍屋之都、山水龍城」的獨特魅力體現在：山的巍峨、水的秀美，繪製圍屋之都詩畫風景；山的厚重、水的綿延，涵養圍屋之都璀璨人文；山的清幽、水的靈動，留住圍屋之都田園鄉愁；山的豐饒、水的饋贈，賦予圍屋之都濃濃客味。